

Κε Νεγκή,

Με μεγάλη μας έκπληξη, μαζί με απροσδιόριστο αριθμό πολιτών, διαβάσαμε στην ιστοσελίδα σας vigus.com.gr, δημοσίευμα που φέρεται ως υπογραφόμενο από εσάς, με τίτλο «Κάτι τρέχει στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό».

Ως συντάκτης του παραπάνω δημοσιεύματος, περιγράφετε πληροφορίες για δήθεν «εν κρυπτώ» ενέργειες εμού ως Προέδρου του ΕΕΣ, αλλά και την εξέλιξη συνεδριάσεων του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου, που δεν έχουν οποιαδήποτε επαφή με την πραγματικότητα.

Αντί σχολιασμού του άνω δημοσιεύματος, και φοβούμενος ότι η λέξη «λιβελογράφημα» δεν επαρκεί για τον χαρακτηρισμό του, παραθέτω την αλήθεια, όπως αυτή τεκμηριώνεται πλήρως από έγγραφα:

- Τα μέλη του προσωρινού Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΕΣ, δεν κάνουν «αγγαρεία», όπως ισχυρίζεστε, αλλά έχουν πλήρη επίγνωση του ρόλου και της αποστολής που τους έχει ανατεθεί, προσερχόμενα αδιαλείπτως στις τακτικές συνεδριάσεις του ΚΔΣ, και συμβάλλοντας ουσιαστικά στην λήψη των αποφάσεών του. Αν εσείς γνωρίζετε κάποιο από τα μέλη του ΚΔΣ που έχει αυτήν την διάθεση, θα πρέπει να το κατονομάσετε.
- Πρόσφατα, ο ΕΕΣ αντιμετώπισε μεταξύ άλλων και το ζήτημα της μη κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων για τα τελευταία έτη, για τη σύνταξη των οποίων θα έπρεπε να γίνει μεταξύ άλλων και απογραφή των αποθηκών του, κατά τους οικείους κανόνες. Το έργο αυτό δεν είχε καν ξεκινήσει, και πάντως ήταν αδύνατο να διεκπεραιωθεί υπό την ευθύνη της μέχρι πρότινος απλής υπαλλήλου του ΕΕΣ, και τοποθετηθείσας σε θέση Διευθύντριας Κεντρικής Αποθήκης με απόφαση προηγούμενης προσωρινής διοίκησης, αφού η τελευταία δεν διέθετε τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα. Κατά συνέπεια, η απαλλαγή της υπαλλήλου από τα συγκεκριμένα καθήκοντα διεύθυνσης συνιστούσε επαναφορά της στην φυσική της θέση και όχι σκόπιμη υποβάθμισή της, όπως ατυχώς υπονοείτε.
- Η ανάθεση της σύνταξης οικονομικών καταστάσεων και απογραφής της αποθήκης του ΕΕΣ σε εξωτερικό συνεργάτη εγνωσμένου κύρους, έγινε δυνάμει της από 30-11-2015 Ομόφωνης Απόφασης του ΚΔΣ, το οποίο διέγινωσε την

άμεση και αδήριτη ανάγκη διεκπεραίωσης της συγκεκριμένης εργασίας, και εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο κ. Αυγερινό να προχωρήσει σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες ανάθεσης. Το αναφερόμενο λοιπόν στο δημοσίευσμά σας, ότι δήθεν οι προκαταβολές είχαν προηγηθεί της απόφασης του ΚΔΣ, είναι αυταπόδεικτα ψευδές. Μάλιστα, η «πληροφόρησή» σας, δεν φθάνει ίσως στο γεγονός ότι το κόστος του παραπάνω αναγκαίου Έργου, έχει κατά το πλείστον αναληφθεί από την Διεθνή Ομοσπονδία Ερυθρού Σταυρού. Φυσικά, το ποσό που θα διατεθεί για την απογραφή της αποθήκης είναι υποπολλαπλάσιο αυτού που εσείς αναφέρετε!

- Στο πλαίσιο της σύνταξης οικονομικών καταστάσεων από τις αρμόδιες Οικονομικές Υπηρεσίες, προέκυψαν ταμειακές εκκρεμότητες από το έτος 2009 σχετικά με δαπάνες έναντι παραστατικών, χωρίς τα τελευταία να έχουν παραδοθεί στις αρμόδιες οικονομικές Υπηρεσίες. Το θέμα συζητήθηκε την 26-1-2016 στο ΚΔΣ κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας Διεύθυνσης και θα ακολουθηθεί η αυτονόητη και επιβαλλόμενη διαδικασία αναζήτησης των παραστατικών. Μέχρι δε και σήμερα δεν έχει γίνει καμία πρόσκληση σε υπαλλήλους για προσκόμιση παραστατικών εντός 24 ωρών, όπως ψευδώς αναφέρετε, για την δημιουργία εντυπώσεων.
- Ως προς τις απαράδεκτες και αδιανόητες αιχμές που καταλείπονται σε σχέση με την «τύχη» φερόμενης δωρεάς 600.000 ευρώ, σας πληροφορούμε ότι τέτοια δωρεά ουδέποτε υπήρξε! Σε κάθε περίπτωση τα ακριβή στοιχεία περί της διάθεσης των εσόδων του ΕΕΣ ευρίσκονται στις αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες και είναι στην διάθεση οποιδήποτε αρμόδιου φορέα.
- Τέλος, καμία συνεδρίαση του ΚΔΣ δεν έχει διακοπεί, όπως παραδόξως ισχυρίζεστε, ούτε και έχουν υπάρξει μέλη που να προσάπτουν στον Πρόεδρο δήθεν τάση αρχομανίας ή συγκρότηση «ομάδας» γύρω του. Αν έχετε συγκεκριμένα στοιχεία επί του θέματος, οφείλατε αν μη τι άλλο να παρουσιάσετε τις λεπτομέρειές τους με συγκεκριμένα ονόματα.

Αν λοιπόν είχατε επιδείξει την επιβαλλόμενη από την δημοσιογραφική δεοντολογία πρόνοια, να ελέγξετε στοιχειωδώς την ακρίβεια όσων άκριτα αναφέρετε στο δημοσίευσμά

σας, προφανώς και δεν θα τολμούσατε να περιλάβετε σ' αυτό τέτοιου μεγέθους ανακρίβειες.

Η παράλειψή σας να το πράξετε, οδηγεί στο εύλογο συμπέρασμα ότι εξυπηρετείτε άλλες σκοπιμότητες, που θα κληθείτε σύντομα να εξηγήσετε στα αρμόδια Δικαστήρια, στα οποία άμεσα θα απευθυνθούμε.

Σε κάθε περίπτωση, η παραμονή του άνω προφανώς ψευδούς δημοσιεύματος στην ιστοσελίδα σας, και η συνακόλουθη αναπαραγωγή του, εντείνει την κατασυκοφάντηση τόσο του υπογράφοντος την παρούσα, όσο και του συνόλου των μελών του ΚΔΣ του ΕΕΣ.

Για τους παραπάνω λόγους:

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για το συκοφαντικό περιεχόμενο του παραπάνω δημοσιεύματος.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ να αποσύρετε άμεσα αυτό από την ιστοσελίδα σας, καθώς και να αναρτήσετε σ' αυτήν την παρούσα απαντητική εξώδικη δήλωση.

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ότι θα ασκήσω όλα τα νόμιμα μέσα για την αποκατάσταση της τιμής και της υπόληψής μου, καθώς και της ηθικής βλάβης που έχω υποστεί.

Μετά τιμής

Ο Πρόεδρος
του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού

Dr. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ
Φαρμακοποιός, Υποστράτηγος ε.α.